
Диференциални усилватели с ОУ. Измервателни 

(инструментални) усилватели
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Входно и изходно съпротивление на ДУ2
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За намаляване на влиянието на напрежението на греш-

ката, дължащо се на входните поляризиращи токове се

избира:
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Коефициент на потискане на синфазните сигнали3
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Според принципа на суперпозицията при едновременно 

въздействие на напреженията на двата входа на диферен-

циалния усилвател за изходното напрежение се намира: 



Измервателни (инструментални) усилватели (In-Amp)

Недостатъци на простия ДУ с ОУ:

1) Относително малки входни съпротивления, които често

са несиметрични, тъй като тяхната симетрия проти-

воречи на условието за минимизиране на напрежението

на несиметрия.

2) Сравнително трудно се регулира и подбира усилването,

като се спазва отношението:

3) Нивото на потискане на един-единствен ОУ рядко е

достатъчно, тъй като малкият диференциален сигнал,

предназначен за измерване, по принцип е насложен вър-

ху голям постоянен синфазен сигнал.
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Основна схема на измервателен усилвател
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-Коефициент на усилване на първото стъпало:

-Коефициент на усилване на второто стъпало:

01 iI 02 iI;

Основна схема на измервателен усилвател - параметри
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Входно съпротивление2
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Основна схема на измервателен усилвател - параметри


